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B u d a p e s t 
 
 
Tisztelt Belügyminiszter Úr!  
 
Értesüléseink szerint a Miskolci Rendészeti Szakközépiskolán 2011. június 10-én dr. Horpácsi 
Ferenc r. ezredes – az ORFK Humánigazgatási Szolgálat Oktatási és Kiképzési Főosztály 
vezetője – a 2011. január 1-én próbaidős kinevezéssel állományba vett 2. éves (végzős) 
szakközépiskolai hallgatók számára eligazítást tartott. Ezen eligazításon – a Belügyminisztérium 
által hozott döntésre hivatkozva - tájékoztatta a hallgatói állományt arról, hogy a rendvédelmi 
oktatási intézményekben ez év júniusában végző 900 fős állomány, július 1-én – az elmúlt évek 
gyakorlatától eltérően - nem a megyei rendőr-főkapitányságok állományába kerül kinevezésre, 
hanem előre nem látható ideig a Készenléti Rendőrség állományában maradnak. 
 
A Független Rendőr Szakszervezet értetlenül áll ezen tájékoztatással kihirdetett helyzet előtt és 
magyarázatot várunk Öntől, annál is inkább, mert az érintett hallgatói létszám egy harmada az 
FRSZ tagja. 
 
Az érintett állományt a megyei rendőr-főkapitányságok toborozták még 2009-ben azzal a céllal, 
hogy 2011. július 1-én konkrét beosztásba való kinevezéssel a saját emberi erőforrásaik pótlását 
biztosítsák. Amennyiben a fenti miniszteri döntés alapján – a záróvizsgáikat letevő hallgatók – 
2011. július 01-én nem az eredeti szolgálati helyekre kerülnek kinevezésre, úgy álláspontunk 
szerint a megyei rendőr-főkapitányságok is a szolgálatellátás terén lehetetlen helyzetbe kerülnek, 
így sérül az érintett szervezeteknél a közbiztonság- és a közrend védelme.  
 
Álláspontunk szerint a dr. Horpácsi úr által elmondottak végrehajtása következtében több 
probléma fog keletkezni, mely az érintett állomány érdeksérelmével fog szembetalálkozni.  

- Ezen állományba tartozók a tanulmányaikat abban a megkötött tanulmányi szerződésük 
birtokában a tudatban kezdték meg, hogy a 2 év elteltével a lakóhelyükhöz közeli rendőr-
főkapitányságok valamelyikén kezdik el a hivatásos szolgálataikat. 2010-ben azonban a 
megkötött tanulmányi szerzősük - a BM kezdeményezésére - az oktatási intézmények 
pressziójára módosításra került, mely módosítás még látszólag előnyösnek is tűnt a 
hallgatók részéről, mivel ösztöndíj helyett próbaidős kinevezéssel munkabért kaptak. 
Cserébe a magyar EU-s elnökség idején bevethetőek voltak a rendőri biztosítások során. 
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Erre még az érdekképviseletek azért nem reagáltak, mert az anyagi ellentételezés 
bizonyos mértékben megvalósult. Most viszont az körvonalazódik, hogy a tanulmányi 
kötelezettségüknek eleget tévők azzal az „elismeréssel” találják magukat szemben, hogy 
a jövőjüket bizonytalanságban tartva és a várt javadalmazástól is elesve, kényszerítve van 
minden végzős szakközépiskolás - a politika által is elvárt – áldozatra. Áldozatra, mely 
abban testesül meg, hogy – rövid pórázon tartva – bizonytalan ideig a csapaterő kenyerét 
kell majd enniük és sem a jövedelmük, sem a szolgálati helyük egy darabig még nem a 
megígértek szerint fog formálódni. 

- Az érintett hallgatói állomány arra számított, hogy a pályakezdő besorolású beosztási 
illetménye a konkrét beosztásba való kinevezés során emelkedni fog. Mit tervez a 
minisztérium az érintettek besorolását és konkrét beosztásba helyezését illetően? 

- Az érintettek lakhatását a tanulmányi időszak alatt az ORFK biztosította.  
- Amennyiben a Készenléti Rendőrség fővárosi objektumában kell majd ellátniuk a 

szolgálatot a vidéki kollégáknak, úgy a lakhatásukra a BM biztosít majd anyagi 
fedezetet? Nyílván ha a kolléga a lakóhelye szerinti eredeti rendőri szervhez kerülhet, 
akkor a lakhatását maga meg tudja oldani, de ebben a helyzetben kérdéses. 

- Az érintettek a hozzátartozóikkal tervezték július 1-től a további sorsukat, lehetőségeiket. 
Ha a szakközépiskolát végzetteknek bizonytalan ideig a fővárosban kell majd szolgálatot 
teljesíteniük, akkor a hozzátartozók, családtagok lakhatásának megszervezésére gondot 
fordít a tárca, vagy az érintett rendőri szerv? 

 
Tisztelt Miniszter Úr! 
 
A végzős szakközépiskolások vonatkozásában hozott döntést a szolgálati nyugdíj megszüntetése 
kapcsán a kormány és a fegyveres és rendvédelmi ágazat érdekképviseleteinek demonstrációi 
generálták? Talán ezért kell a Készenléti Rendőrség állományába – ma még nem létező - külön 
szervezeti alegységeket létrehozni? Ugye miniszter úr, ez nem a szakközépiskolások és az „új 
rendőri állomány” életpálya része? Néhány nappal ezelőtt a Miniszterelnök Úr fogalmazott úgy, 
hogy „a rendvédelmiseknek a rend oldalán kell állniuk”. Az államnak magára nézve egyetlen 
szabályt sem kell betartania?   
 
B u d a p e s t, 2011. június „     „. 
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